Όνομα:……………………………………………………



ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ 1ΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ

1. Να μετατρέψεις τα κλάσματα σε δεκαδικούς αριθμούς: 
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2. Γράφω ισοδύναμα με τα παρακάτω κλάσματα.
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3. Να μετατρέψεις τους μεικτούς αριθμούς σε κλάσματα: 
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4. Συμπληρώνω τον κατάλληλο αριθμό, ώστε να γίνουν τα κλάσματα ισοδύναμα.
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5. Γράψτε τους παρακάτω αριθμούς ως κλάσματα.

0,3 = 


2,51 = 

0,02 = 

32,5 = 

3 = 

6. Βάλτε τα κλάσματα σε σειρά από το μικρότερο στο μεγαλύτερο. 

(Κάντε τις διαιρέσεις για ευκολία)
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………………<…………………<…………………<…………………<…………………

7. Υπολόγισε σύντομα τα γινόμενα και τα πηλίκα.

120 Χ 10 = ………….…

2.750 Χ 100 = ………………

5.952 Χ 1.000= …………..….

2,5 Χ 10 = ………….…

3,7 Χ 100 = ………………

2,2 Χ 1.000= …………..….

0,09 Χ 10 = ………….…

0,6 Χ 100 = ………………

0,73 Χ 1.000= …………..….

7 : 10 = ………….…


7 : 100 = ………………


4 : 1.000= …………..….

15 : 10 = ………….…

53 : 100 = ………………


95 : 1.000= …………..….

6,5 : 10 = ………….…

2,5 : 100 = ………………

6,01 : 1.000= …………..….
8. Ο  παρακάτω  πίνακας  δείχνει  πόσες  τυρόπιτες  πούλησε  το  κυλικείο  ενός  σχολείου  τις  πέντε  εργάσιμες  ημέρες  μιας  εβδομάδας.  Βρίσκω  το  Μ. Ο.  των  τυροπίτων  που  πούλησε  τη  μία  μέρα.
	Ημέρα
	Τυρόπιτες

	Δευτέρα
	40

	Τρίτη
	60

	Τετάρτη
	55

	Πέμπτη
	45

	Παρασκευή
	50


9. Συμπλήρωσε τις ισότητες
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10. Κάνω κάθετα τις παρακάτω πράξεις

     0,9


       3,7

 12,5

      255     4

     876    8 
X   3,8                    Χ    0,8               Χ   2,7

       

       

Πρόβλημα:  Η Μαρία είχε 280 κάρτες. Έδωσε τα 
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 από αυτές στην αδερφή της Στέλλα. Πόσες κάρτες έδωσε στη Στέλλα; Πόσες της έμειναν;

Λύση:       Η Μαρία είχε 280 κάρτες. Ψάχνω να βρω το 
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από αυτές που θα είναι 280:7 = 40 κάρτες (το 
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)
Άρα τα 
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 θα είναι 3 x
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 δηλ. 3x40 = 120 κάρτες έδωσε στη Στέλλα 

Τώρα είχε 280 και έδωσε τις 120. Επομένως 280-120=160 κάρτες της έμειναν

11. Ο Μπάμπης είχε 600 ευρώ, για να αγοράσει ένα δώρο στην αδερφή του. Αν τα χρήματα που ξόδεψε ήταν τα 
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 των χρημάτων του, πόσα χρήματα ξόδεψε; Πόσα του έμειναν;
12. Ο Βρασίδας, έχει 240 κόκκινα και πράσινα αυτοκινητάκια. Τα κόκκινα είναι τα [image: image74.wmf]10
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 από αυτά. Πόσα είναι τα κόκκινα και πόσα τα πράσινα αυτοκινητάκια;
13. Η Άννα αγόρασε με τα 
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 των χρημάτων της, δηλαδή 42 € ένα φόρεμα. Πόσα χρήματα είχε συνολικά;
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